

**Kis balerinák**  
Balerinákat nevel, óvodás és kisiskolás lányokkal szeretteti meg a táncot Hegedűs Zsuzsa.  
9. OLDAL, BIZALMASAN

**BETÖRT A TÉL EURÓPÁBA**  
Életeket is követelt az Európa nagy részén beköszöntött tél. Több helyen már hazánkban is havazott, és erre vasárnapig még számíthatunk.  
2-3. OLDAL

**Herendi Gábor Lorája**  
Herendi Gábor imád filmet készíteni. Legújabb alkotását, a Lora című humorral fűszerezett szerelmi történetet hétfőn láthatta a szegedi közönség.  
6. OLDAL

## A páciensek szavazatai alapján rangsorolták a kórházakat Elégedettek a betegek a traumatológiai klinikán



A traumatológiai klinika 183 helyet ugrott előre az országos rangsorban

A betegek internetes szavazásán a pécsi aneszteziológiai és intenzív terápiás klinika lett az év kórháza. Megyei intézet nem kapott dobogós helyet.

Egy egészségügyi portál internetes szavazásán egy pécsi klinika érdemelte ki az év kórháza címet. A megye 27 kórháza közül a legjobb, az országos 18. helyezést a szegedi traumatológiai klinika érte el, míg az egyetem reumatológiai tanszékének – ahol a betegek ellátását voltaképpen a szegedi kórház végzi – csak a 224. helyre futotta, és ezzel utolsó lett a 27-es megyei listán. A városi kórházak közül a betegek a makóit minősítették a legjobbnak (megyei 4. lett), a szentesit pedig a megyében a 22. helyre sorolták.

Fotó: Segesvári Csaba

Összeállításunk a 3. oldalon

Szentesen nem tartanak járványtól – A horvátok nem kérnek a magyar szárnyasból

## Kimutatták a madárinfluenza vírusát

Tegnap megszületett a hazai laborvizsgálatok eredménye: a szentesi libákban kimutatták a madárinfluenza vírusát. Horvátország tegnap behozatali tilalmat rendelt el a magyar szárnyasokra.

Beigazolódott a gyanú: az állat-egészségügyi diagnosztikai laboratóriumban a Szentesről beküldött mintákban kimutatták a madár-

influenza H5 típusú vírusát. Az eredményt azonban az angliai referencialaboratóriumban még igazolni, pontosítani kell. Mindenesetre Horvátország már tegnap behozatali tilalmat léptetett életbe a Magyarországról származó szárnyasokra.

Szentesen ezzel szemben az emberek szemmel láthatóan nemigen tartanak járványtól. A város baromfiúst is árusító boltjaiban

nem csökkent a forgalom, nem úgy, mint a tavalyi, Bács-Kiskun megyei járvány idején. A kereskedők ezt azzal magyarázzák, hogy az emberek egyre többet tudnak a madárinfluenzáról, és többségük tisztában van vele, hogy megjelenése nem jelent veszélyt az ellenőrzött származású baromfiúsvásárlóra.

Részletek az 5. oldalon

## Megyénekből eddig egy üzlet jelentkezett forgalmazónak Gyógyszert árul a Mol

A Mol öt – négy budapesti és egy veszprémi – kútjánál tegnap óta lehet gyógyszert vásárolni. Egyelőre még tesztelni kívánják a rendszert, kiterjesztéséről később döntenek majd. Csongrád megyében benzinkút még nem kért engedélyt, egy üzlet kérelmét vizsgálják jelenleg.

Az öt Mol-kút választékában mintegy ötven orvosság szerepel, például vitaminok, láz- és fájdalomcsillapítók, gyulladásgátlók. A cég egyelőre tapasztalatokat kíván gyűjteni, és néhány hét múlva dönt majd a folytatásról. Annyi már biztos, hogy elsősorban a nagyobb településeken és a nagyobb forgalmú kutakon számíthatunk arra, hogy a kínálatban a gyógyszerek is felbukkannak. A tisztiorvosi szolgálat eddig mintegy negyven kérelmet kapott. A dél-alföldi régióban mindössze öt kérelem érkezett a szolgálathoz, engedélyt egyelőre egyik cég sem kapott. Csongrád megyéből egy üzlet jelentkezett, kérelméről akkor döntenek, ha a hiányzó adatokat is megkapják.

További információk az 5. oldalon

## Hat vizsgával már nagyon drága a jogszi

Szerencse is kell ahhoz, hogy valaki elsőre sikeresen letegye az autózévesztési vizsgát. Sokan azonban csak negyedszerre, ötödszörré vagy éppen hatodszorra mennek át. Ez pedig nem csak rengeteg idegeskedéssel jár, hanem – a mai árakkal számolva – már egy kisebbbajta vagyont igényel. Annak pedig számtalan változata van, ki mi-ben vall kudarcot. Bene Szabolcs rádiós műsorvezető ugyanúgy a hatodik próbálkozás után kapott jogsit, mint Mönich Zsanett. A tapasztalatok szerint a legnagyobb ellenség a vizsgadrukk.



Mönich Zsanettnek hatodszorra sikerült a vizsgája  
Fotó: Karnok Csaba

Bővebben a 4. oldalon

### AZ AUTÓZÁS ÚJ DIMENZIÓJA



FordFusion ABS-szel, dupla légszákkal, központi zárral. Nálunk már 2 599 000 Ft-tól az Öné lehet!

Új FordFusion már 0 Ft kezdőbefizetéssel akár 19 999 Ft induló havi törlesztőrészlettel raktárkészletünkről azonnal elvihető!

THM 5,46%-tól

FordFusion | Feel the difference



Ford Hovány

Szeged, Algyői út 39. • 62/556-300  
www.fordhovany.hu



Vegyes átlagfogyasztás: 4,5-7,5 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 119-154 g/km

Megunt kutyák és macskák egy vásárhelyi portán

## Szeretettel még bírja, pénzzel már alig

Rengeteg állatot gondoz Vásárhely határában Zagyai Imre. A megunt házi kedvenceket vagy a kerítésen dobják be hozzá, vagy a kapu előtt hagyják – tegnap éppen egy alomnyi kutyakölyökkel járt így. Neki pedig nincs szíve az utcára tenni a jószágokat. Gondoskodik róluk, ahogyan bírja. Már a szomszéd portákat is megvette a békeesség kedvéért. A férfi azonban bajban van. Az állatok etetése naponta legalább tízezer forintba kerül, gondozásuk évente 5-6 milliót is elvisz. Ha nem talál támogatókra, nem tudja, mi lesz vele és állataival.

Írásunk a 8. oldalon

www.delmagyar.hu



Zagyai Imre megvette a szomszédos portákat is a békeesség érdekében

Fotó: Tésik Attila